(6) Las 3 mediatrices de un tridngulo son concurentes.
Nota: este punto se llama el circumeentro del triangulo (es el centro del eirculo circums-

crito).
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(7) Las 3 bisectrices de un triangulo son concurentes.
Nota: este punto se llama el incentro del triangulo (es el centro del eirculo inscrito).
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(12) El dngulo inscrito en un circulo, apoyado en un arco del circulo, con vértice en el arco
complementario, mide la mitad del angulo central apoyvado en el mismo arco.
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(5) * Las 3 alturas de un tridngulo son concurentes (pasan por un punto). Nota: este punto
se llama el ortocentro del triangulo.
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